ΤΡΙΩΡΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

ΕΥΡΕΙΑΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ


ΘΕΜΑ Α
A1.Έστω η συνάρτηση 
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. Να δείξετε ότι η f είναι παραγωγίσιμη στο 
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A2.
Τι ονομάζουμε (ολικό) μέγιστο, (ολικό) ελάχιστο συνάρτησης
 f:
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A

®

.









  Μονάδες 5 
Α3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η             πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 
α) Αν ορίζονται οι συναρτήσεις 
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 τότε πάντοτε ισχύει ότι 
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β) Αν για τους μιγαδικούς z1, z2 ισχύει z1(z2 τότε θα ισχύει και |Re(z1)|(|Rez2|.
γ)  Ισχύει ότι 
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δ)  Οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων 
[image: image8.wmf]1
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 είναι συμμετρικές ως προς την ευθεία y=x.
       ε) Μία συνάρτηση f : R(R είναι 1-1, αν και μόνο αν κάθε οριζόντια ευθεία τέμνει την γραφική παράσταση της f το πολύ σε ένα σημείο.
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ΘΕΜΑ Β

Έστω ο μιγαδικός  
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  μιγαδικός αριθμός,  με  
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Β1. Να δείξετε ότι αν ο 
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 ορίζεται και είναι  πραγματικός τότε ο 
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Β2. Αν για τον μιγαδικό 
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 ισχύει ότι 
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  να δείξετε ότι η εικόνα του μιγαδικού  
[image: image16.wmf]u

, ανήκει στο ημικύκλιο με κέντρο 
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Β3. Αν ισχύει ότι 
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Β4 Αν  
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 ο μιγαδικός που βρήκατε στο (Β3) ερώτημα είναι ρίζα της εξίσωσης 
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 να υπολογισθούν οι  πραγματικοί  α,γ.  
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ΘΕΜΑ Γ

Έστω η συνεχής συνάρτηση 
[image: image24.wmf]R
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Γ1. Nα δείξετε ότι η κλίση της 
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Γ2. Να αποδείξετε ότι 
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Γ3. Να δειχθεί ότι 
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)

x

(

f

lim

x

=

-¥

®


Μονάδες 5
Γ4. Να δείξετε ότι η γραφική παράσταση της 
[image: image30.wmf]f

 και της  
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 έχουν τουλάχιστον ένα κοινό σημείο στο (0, 1).
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Γ5. Να δείξετε ότι η συνάρτηση 
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 έχει τουλάχιστον δύο ρίζες στο 
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ΘΕΜΑ Δ

Έστω η συνάρτηση 
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 που είναι συνεχής στο R  ώστε να ισχύει 
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Δ1. Να δείξετε ότι 
[image: image37.wmf]1
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Δ2. Αν η  εφαπτομένη της γραφικής παράτασης της 
[image: image38.wmf]f

 στο σημείο της  (1, f(1))  περνάει από την αρχή των αξόνων, να βρεθεί η εξίσωση της εφαπτομένης της στο σημείο της (0, f(0)).
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Δ3. Αν γνωρίζουμε ότι η 
[image: image39.wmf]f

 είναι γνήσια αύξουσα στοR, και ότι ισχύει 
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 τότε: 

i) Να δείξετε ότι η 
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 είναι γνήσια αύξουσα στο R.
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ii) Να δείξετε ότι υπάρχουν 
[image: image42.wmf])
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 ώστε να ισχύει 
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                                                                                                Μονάδες 5
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΚΑΒΑΣ
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΗ ΥΛΗ :  Ανάλυση: §1.1έως και §2.3 σχολικού βιβλίου.


                                              Άλγεβρα: §2.1έως και §2.3 σχολικού βιβλίου.
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